

那些时光

梅园路小学四(1)班 徐悠然

因为疫情,我们的城市瞬间安静下来,街上没有了熙熙攘攘的人群,门口的小吃街也都关门歇业。我家的生活也发生了很大的改变,爸爸在外地不能回来,妈妈不能上班,我也暂时离开了校园。

那些时光是工作在防疫一线的逆行者负重前行的时光:凌晨值班的警察、上门做核酸采样的“大白”、维持秩序的志愿者、运送物资的工作人员……是他们夜以继日冲锋在前,为抗击疫情做出贡献,才能让我们安

心地“静”在家里。

那些时光是暂时线上学习的光。老师变身美丽帅气的主播,想方设法把每节课都安排得生动有趣,作业内容也灵活多样。我会认真对待每天的学习任务。网课第一天,我就制订了学习计划表,除了每天认真完成线上课程,我还给自己安排了阅读、绘画、手工、舞蹈等喜欢的活动。课余时间我看了一些动物系列的小说,在老师的指导下拍了课本剧《囊萤夜读》,也做了许多

小手工。

那些时光是消灭病毒、爱心闪耀的时光,是以一时的“静”来确保每个人的生命和健康。隔离病毒不隔离爱,如果遇到困难,警察、医生、志愿者就会第一时间化身为守护神,保护你我的健康。

那些时光是胜利在即的曙光,彰显着鹰城人民万众一心的决心和担当。相信疫情终将散去,逆行者们再也不用负重前行。

(指导老师:张濛濛)

读《长袜子皮皮》有感

建东小学二(2)班 张子尧

我读了《长袜子皮皮》这本书之后,内心感触很大。因为书中的皮皮有舍有得,让我记忆犹新。

皮皮以前有一个完美的家庭,爸爸是船长,一家人过着平静幸福的生活。后来,皮皮的妈妈离世了,皮皮跟着爸爸出海,在海上遇到了暴风雨,他俩分开了。

皮皮在一个陌生的岛上认识了两个好朋友:杜米和阿妮卡。他们一起“捡破烂”、玩游戏、爬树……过着开心的日子。

有一天,皮皮看见了爸爸从前给她提到的“蹦蹦跳跳”号轮船,里面坐着一位国王,而国王正是皮皮的爸爸。得知皮皮要走了,杜米和阿妮卡非常难过,皮皮也很为难。在告别宴会上,杜米为皮皮写了一首告别诗,让皮皮记住她忠实的朋友永远在这里。

就在上船的时候,皮皮又犹豫了。最终,皮皮选择和好朋友一起生活,并让爸爸经常来看她。

我非常喜欢这本书,书中有很多道理值得我们学习。

(指导老师:赵梦娜)



幸福的田野 韦伦双语学校三(4)班 黄天翔



春凌云小学一(1)班 王鑫睿



可爱的天空 五条路小学四(2)班 赵子墨



超人妈妈 东湖学校二(1)班 杨岚柯

爸爸的胡子

卫东区实验小学二(1)班 张诗涵

爸爸的胡子像刺猬身上的刺,又粗又硬,每次亲我的时候,扎在脸上又疼又痒。

有一天,我的手背很痒,另一只手端着茶杯没法挠痒痒,怎么办呢?这时爸爸过来了,我灵机一动,想起了爸爸的胡子。我把手背伸过去,在爸爸的下巴上来回摆动了几下,手背不痒了,还有一种舒服的感觉。

我喜欢爸爸的胡子,更喜欢他对我的宠爱。

逆行者的背影

梅园路小学三(3)班 娄小恩

五一假期过后,妈妈收到通知我要再放假几天,当时我兴奋得恨不得把房顶掀翻。后来我才知道,原来是新冠疫情卷土重来。

这让我的生活有了很大的变化,心里也明白了很多道理。我经常能看到一队队的“大白”和“红马甲”,原来是在忙着核酸采样、给小区消毒。他们有的给居民配送物资,保障其正常生活;有

的给居民测量体温,查验健康码。

突然,我看到了一个熟悉的背影——我好朋友妈妈,一名社区工作者。最近,疫情防控形势严峻,我们每天都在做核酸采样,阿姨像勤劳的小蜜蜂一样,忙得不可开交。每天早上她都会拿着喇叭,催促小区居民下楼做核酸采样。等大家开始排队了,她又会督促大家打开健康码、行程卡,

保持两米的距离。日复一日,她的嗓子都沙哑了。

看到像阿姨这样为社区安全努力奉献的人,我的眼眶湿润了,我相信这场没有硝烟的战争一定会打赢。我要向那些舍小家为大家的社区工作者、医护人员、线上教学的老师致敬,长大一定要做一个对社会有用的人。

(指导老师:徐沛鑫)

一件感人的事

矿工路小学三(3)班 陈彦旭

今年过完五一,疫情又突然发生了,我们小区下午一点实行封控管理。晚上,我们发现冰箱里没有多少菜了,妈妈就打电话给社区人员请他们送菜。

我自告奋勇地下楼拿菜。来到小区门口,送菜的叔叔将菜从门缝

中塞了进来。可是菜太多了,我拿不动。志愿者叔叔说:“我帮你拿吧。”“谢谢叔叔。”临走时,志愿者叔叔还不忘给袋子消毒。志愿者叔叔掂着两大袋子菜把我送到楼下,并叮嘱我回家后把菜放在门口,第二天再拿进屋。

这件事让我很感动。我想对志愿者叔叔说:“您辛苦了。你们像清风一样吹散了夏天的炎热,你们像火炉一样温暖了冬天的寒冷,你们像一把雨伞挡住了风雨。谢谢你们在疫情期间守护着我们的安全。”

(指导老师:李少芳)

难忘的儿童节

湛河区高楼小学六年级 任曦

小学六年的学习生活即将结束,我们也迎来属于小学时代的最后一个六一儿童节。

这个六一意味着我们将告别充满欢声笑语的童年,告别我们朝夕相处的小伙伴,告别我们和蔼可亲的老师,告别我们熟悉的母校,去做一个中学生。今天,我们毕业班以及其他年级的学生欢聚在操场上,看着低年级的小朋友,我们感慨着时间的飞逝,感慨着我们长大了。

小时候,我总盼望着长大一点,长高一点,这样就够得着橱柜上的糖果了。现在,我终于长高了,可是我却要告别多姿多彩的童年了。

别了,我的母校;别了,我的童年。我坚信,只要努力,定会书写自己绽放的青春。

(指导老师:高晓贞)